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Ata da 11 ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2º Período 

Legislativo do Ano de 2021, da 17ª Legislatura. Aos 15 (quinze) dias do mês de outubro do ano 
de 2021, às 19 horas, realizou-se a 11 ª Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo 
Presidente Vereador José Maurício Barreto de Castro e secretariada pela Vereadora Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1 ª Secretária. Após a abertura dos trabalhos e verificada a 
existência de quórum legal a Presidência solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que sendo 
colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade 
ao expediente o Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 079/2021 
de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa. Dando continuidade ao expediente o presidente 
registra a presença da equipe de reportagem do Grupo América de Comunicação na pessoa do 
sr. Glauter. Registra também a presença da sra. Ana Rufino esposa do Sergio Rufino em 
seguida faculta a palavra e a vereadora Teresa Cristina cumprimenta a todos e dar boas-vindas 
ao Grupo América de Comunicação, a Ana Rufino que também está prestigiando aqui esse 
momento e que vem prestigiando as crianças com as festinhas nas comunidades, em seguida 
parabeniza todas as pessoas que estão levando alegria as crianças nesse momento do dia das 
crianças. Ainda com a palavra parabeniza os professores e diz que é uma categoria muito 
importante que se reinventaram nesse momento de pandemia que é de grande desafio mais 
estamos superando e se Deus quiser chegando ao fim dessa pandemia. Parabeniza também os 
profissionais de fisioterapia. Finaliza suas palavras pedindo que seja enviado voto de pesar a 
família do Diassis. A vereadora Monica Freitas que cumprimenta todos e também dar boas
vindas ao Grupo América de Comunicação e a sra. Ana Rufino. Em seguida parabeniza os 
professores que merece toda nossa gratidão. Finaliza suas palavras deixando seu voto de pesar 
a família do Diassis. A vereador Mareio cumprimenta todos e saúda o Grupo América de 
Comunicação e que sejam bem vindos ao município. Em seguida manifesta seu pesar pelo 
falecimento do jovem Diassis. Em seguida parabeniza os professores, esses profissionais da 
Educação que são muito importantes. O vereador José Aurino cumprimenta a todos e inicia sua 
fala registrando que agora dia 13 deste corrente mês começou as inscrições para CNH popular 
que foi uma ideia do governo mais quem se beneficia é o povo que não pode pagar e diz quem 
interessar faça suas inscrições. Em seguida parabeniza a Prefeita principalmente pelas ultimas 
atitudes e eventos realizados em nosso município como é o caso da feira da Agricultura 
familiar que hoje é realidade. Ainda com a palavra parabeniza todos os professores, 
fisioterapeutas e as crianças pelo seu dia. Registra também a presença da dona Ana Rufino e ao 
grupo América de Comunicação. O vereador Arimatéia cumprimenta todos e saúda o grupo 
América de Comunicação, em seguida registra a presença da sra. Ana Rufino nesta casa como 
os demais. Fala também sobre o dia 12 de outubro que além de ser o dia das crianças também é 
o dia da padroeira do Brasil Nossa Senhora Aparecida. Em seguida parabeniza os professores 
esses mestres que levam o conhecimento até nossas crianças é uma categoria muito importante 
para o desenvolvimento do nosso Apuiarés. Finaliza suas palavras deixando seu voto de pesar a 
família do Diassis que infelizmente veio a óbito essa semana. A vereadora Gilmária 
cumprimenta todos e inicia sua fala dando boas-vindas a todos presentes na pessoa da sra. Ana 
Rufino que se faz presente hoje aqui nesta casa e a todos do Grupo América de Comunicação 
na pessoa do sr. Glauter. Em seguida se junta aos demais colegas e deixa seus sentimentos de 
pesar a família do Diassis em especial sua esposa Luana, irmãos e familiares. Registra também 
a passagem de aniversário do nosso amigo Delane Motos e fala das datas comemorativas que 
se passaram essa semana do dia da criança e que nós possamos dar o carinho, respeito e atenção 
que elas merecem. Fala também do fisioterapeuta que é um profissional muito importante que 
se destacou neste período pandêmico. Em seguida parabeniza os professores que é a profissão 
que forma todas as outras profissões e que possamos reconhecer e valorizar, deixa seu abraço a 
todos os professores. O vereador Charlys cumprimenta todos e inicia sua fala com os votos de 
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pesar a família do Diassis. Em seguida dar parabéns a todos os professores e a todos os 
profissionais da educação, o nosso agradecimento. Agradeceu o Grupo América de 
Comunicação pelo convite aceito desta casa, agradece aos que se fazem presentes e deseja 
muito sucesso e sejam bem vindo ao nosso município de Apuiarés e aqui nesta casa legislativa. 
Registra também a presença da sra. Ana Rufino que se encontra no plenário. Em seguida 
registra a presença do corpo de bombeiros do estado do Ceara aqui em nosso plenário. O 
presidente usa a palavra e parabeniza toda a classe dos professores e a todos os professores do 
nosso município e os demais. Registra também a presença da sra. Ana Rufino que está 
proporcionando em nosso município a festa da caravana da alegria. Em seguida registra nesta 
casa que tem a honra de receber o soldado Diego Gomes e o Tenente Eliomar do corpo de 
bombeiros do Ceará e que sejam todos bem vindos. Em seguida o vereador Charlys faz uso da 
tribuna e o mesmo fala do motivo da presença dos profissionais do corpo de bombeiro nesta 
casa. Em seguida convida o tenente Eliomar e o soldado Diego Gomes que queiram fazer uso 
da palavra. Em seguida o presidente convida o Tenente Eliomar para fazer uso da Tribuna que 
faz ampla explanação sobre o corpo de bombeio do canil do Ceará, fala da companhia, como 
funciona e diz que é uma honra está aqui nesta casa que é uma enorme satisfação e que é dificil 
um reconhecimento como esse e ficaram muito agradecidos pelo convite. Em seguida fala mais 
profundamente sobre o canil como todo e agradece todo o corpo da Câmara, em nome do 
corpo de bombeiros, em nome do Comando Coronel Ronaldo, do Governador Camilo Santana 
e do Secretário de Segurança. Em seguida responde alguns questionamentos dos vereadores e 
agradecimentos dos mesmos. O soldado bombeiro Diego Gomes usa a tribuna e faz 
agradecimentos e diz que fica muito feliz e honrado representar essa cidade onde ele atua. E 
assim finaliza suas palavras. E na ordem do dia constou em 1 ª discussão e votação as seguinte 
matérias: Requerimento nº 078/2021 de autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, 
solicitando a colocação de uma rede de proteção nas laterais da Areninha da Prefeitura 
Municipal de Apuiarés. O qual foi aprovado por unanimidade. Constaram ainda em 2ª 
discussão e votação as seguintes matérias: Projeto de Indicação Nº. 009/2021 que "Dispõe 
sobre a implantação de serviços de Psicologia e de Assistente Social nas escolas da Rede 
Pública Municipal de Educação Básica do Município de Apuiarés I CE, e dá outras 
providências". O qual foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a 
Presidência deu por encerrada a Sessão e a 1ª Secretária, Teresa Cristina Aguiar Gomes da 
Silva, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores 
presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 15 (quinze) dias do 
mês de outubro do ano de 2021 . 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimateia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 
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Manuel Freitas Sousa FAlTô-0 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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